uto'N. Repenser 'azote par ....
les besoins de la rotation

Le tournesol :

| Germination-levée Phase végétative Bouton floral Floraison Maturation |

&3

Un stade est atteint
lorsque 50 % des plantes

sont & ce stade ;
() échelle BBCH %‘ } % % %"
\

A1(09) A2(10) B4 (14) E1 (51) E2(53) E4(57) F1 (61) F3.2(63) MO(73)  M2(87) M3(91) M4 (92)

apparition des  émergence des 4feuiles bouton étoilé  bouton détaché de la  bouton netlement  bouton floral  début floraison  chute des fleurs  dosdu  dos du capi- plante brun

hypocolyles en  cofylédons - couronne foliaire  dégagé des feuilles incliné ligulées capitule  tule morbré  fonce
crosse  cotylédons étalés & I'horizontale joune  debrun

Travail du sol
m'

Fertilisation de fond

HELICTEST

rigaion

Phomopsis

Le lin oléagineux de printemps :

ahr kY £

Semis — Levée Installation Croissance Floraison Remplissage
(1-10 cm) (10 cm - pleine croissance) des capsules-Récolte
février-avril avril-mai mai-juin juin juillet-aoit

Herbicide 1 bicide post-levée 1 1

7 : 1 1 1

présemis . . . "

(type Avadex) " \ | |

1 1 1

1 1 1

] 1 1 1

: : Fongicide (septoriose) :

] 1 1 1

1] Insedicide (altises) [} 1 1

1 1 1 1

] i I

. de (thrips) .
Le chanvre :
.

‘ Avant le semis ‘ Semis (S) [ Levée ‘ Implantation Croissance active Déhut floraison Pleine/fin floraison* Maturité des graines

Ve
Un stade est atteint lorsque " ] g Tb I

50 % des plantes sont & ce

Possibilité 1 Ferfilisation N
Dose totale

stade, sauf pour la pleine —
floraison, pour laquelle le
seuvil est @ 85 %
|
() échelle BBCH : (0050) : (1000) (1010) 3 (1080) (6010) (6090) (8090)

o = :  leradiculesort ¢ S+0a9jours S+ 9 jours : S+ 3semaines Durée : +/- 1 semaine :Durée : +/- 2 semaines ; Durée fotale du cycle :
: V. : de la graine. : Les cotylédons sont a 3 semaines : & 3 mois 10 % des fleurs sont mi-aot & fin aodt 1204 150 jours =
: myvar : : complétement La 1% paire de fevilles : La 8¢ paire de fevilles : ouvertes. Apparition A la fin floraison, 95 % des graines sont ¢
: : : développé est entié étalée. : est total éfalée. : des premiers pistils. :le début de la formation : dures et déhiscentes. ©
: : = 2 du fruit est visible. i

Dose totale

Possibilité 3

Fertilisation N
50370 %
de la dose totale

Fertilisation N
Stade limite passage

tracteur (60 cm)
Solde de la dose totale

Fertilisation P et K 4
Fertilisation CaO

la fonte de

Terreg
= Inovia

I'agronomie en mouvement

Irrigation 2 tours

du rend

en paille | jon db ren-
1 dement en chérevis
H

te

* La floraison précoce, due & des sommes de températures frop élevées avant la date de floraison « normale », entraine |'arrét du développement des tiges et donc une moindre production de paille.




